隐私政策

【个人信息保护方针】

本公司在处理业务经营中所需的顾客或员工的个人信息时,应根据本公司的道德规范制定本方针,确立个人信息管理体系,实现企业应有的应对责任。

方针1. 尽可能限定个人信息的使用目的,在实现该目的的必要范围内进行适当处理。另,采取相关措施防止目的外的使用。

方针2. 以合法且正当的方式取得个人信息。

方针3. 未经本人同意,不向第三方提供个人信息。

方针4. 管理个人信息时,努力采取为防止泄露、灭失、损毁及其他安全管理所需的适当措施。

方针5. 处理个人信息时,努力使提供该信息的本人能够适当参与并尽可能确保正确且最新的内容。

方针6. 遵守有关个人信息保护的法律法规,制定有关个人信息保护的公司内部规章并不断对 其进行评估和遵守。

本公司尊重各位使用者(以下简称"用户")的隐私,密切注意对用户个人信息(按照下述定义)的管理并谨慎处理。

公司名称: カネイ産業株式会社 代表人姓名: 篠崎 昌治

(附则)

2019年7月5日制定、实施

【个人信息的定义】

个人信息系指,有关用户个人的信息,构成该信息的姓名、住所、电话号码、电子邮箱及其 他根据记载等能够识别该用户身份的信息。另外还包括虽然仅凭上述信息无法进行识别,但 易与其他信息进行比对并最终能够识别用户个人身份的个人信息。

【个人信息的使用目的】

- ●本网站中的个人信息的使用目的如下。未经本人同意,不会超出目的范围使用个人信息。
- (1)本网站的注册会员的个人认证及向会员提供各类服务;
- (2) 通过网络或电话提供"住宿预订服务"以及实施与此附带相关的业务;
- (3)根据上述(2)中用户的预订申请,向本公司提供用户及预订的信息;

(4) 向另行表示同意的用户发送邮件服务、各种通知等信息。

另,本公司有时会对获得的个人信息进行加工使其不能特定个人身份并制作统计数据。就不 能特定个人身份的统计数据,本公司能够不受任何限制地进行使用。

【提供个人信息的任意性】

实施本网站内的各类服务所需的各项个人信息的项目,已在注册画面中注明为"必填项目"。未填写该项目的,有时无法获得各项服务,如不能向本公司提出预订等。

【向第三方提供个人信息】

原则上,未经用户本人同意,本公司不会向第三方提供个人信息。在确定受托方、提供信息的内容后,仅在取得用户同意的情况下提供个人信息。但,在下列情况下,有时会在不违反相关法律法律的范围内,不经用户同意提供个人信息。

- A. 认为用户对第三方造成不利影响时;
- B. 为提高公共卫生或推进儿童健康成长有特殊需要且难以获得用户本人同意时;
- C. 需要协助国家机关或地方公共团体或接受其委托的单位或个人执行法律法规规定的事务, 获得本人同意可能会妨碍该事务的执行时;
- D. 法院、检察院、公安或有相同权限的机关要求披露个人信息时:
- E. 用户本人明确要求向第三方披露或提供时;
- F. 法律法规允许披露或提供时;
- G. 因合并或其他事由随业务的承继而提供个人信息的情况下,在承继前的使用目的范围内处理个人信息时。

【第三方的范围】

在下列情形下,个人信息提供的接受方不属于第三方。

- (1)本公司在实现使用目的所需的范围内将个人信息处理的部分或全部对外委托时(就受托方对个人信息的处理,本公司将对此承担责任。);
- (2)因本公司的合并及其他事由随业务的承继而提供个人信息时。

【个人信息处理的对外委托】

本公司有时会将个人信息处理业务的部分或全部对外委托。就受托方对个人信息的处理,本

公司将对此承担责任。

【个人信息的变更等】

原则上,只能由本人要求对个人信息进行披露、修改、停止使用。用户在本网站注册时,可随时在网络上阅览、变更、删除个人信息。就其他用户,由联系窗口受理其要求。但,在侵害或可能侵害用户本人或第三方的生命、身体、财产及其他权利、利益时,对本网站的服务业务的正常实施造成或可能造成显著妨碍时,违反其他法律法规时,有时无法满足披露个人信息的要求。另,停止使用该个人信息、提供向第三方提供该个人信息(以下称"停止使用等")需要高额费用时及其他难以进行停止使用等情况下,采取为保护用户的权利、利益所需的替代措施时,有时无法满足停止使用等的要求。

【个人信息的正确性】

本网站会努力对获得的个人信息进行正确的数据处理,但就获得的个人信息的内容为正确且最新的内容,对此应由用户承担责任。

【取得个人信息需考虑的限制】

本网站原则上不收集包含以下内容的个人信息。但,用户自行提供的情形除外。

- (1)有关思想、信条及宗教的事项;
- (2)人种、民族、出身、户籍(关于所在都道府县的信息除外)、身体、精神疾病、犯罪记录及 其他成为社会歧视的主要原因的事项;
- (3) 有关劳动者的结社权、集体谈判及其他集体行动的行为的事项;
- (4) 有关参加集体示威行为、行使情愿权及行使其他政治权利的事项;
- (5) 医疗保健及性生活。

【关于个人信息的管理】

本公司为防止由其管理的个人信息发生丢失、误用、改变,将努力实施适当的应对措施。将个人信息保管于一般用户无法接近的安全环境之中。

【关于本人确认】

在满足对个人信息进行披露、修改、删除或停止使用的要求等情况下,本公司将根据够识别个人身份的信息(姓名、住所、电话号码、出生日期、电子邮箱地址、会员号等)对本人进

行确认。但,本人以外的第三方收集、使用能够识别个人身份的信息时,本公司不承担责任。

【使用经统计处理的数据】

本公司有时会对获得的个人信息进行加工使其不能特定个人身份并制作统计数据。就不能特

定个人身份的统计数据,本公司能够不受任何限制地进行使用。

【关于特征信息、终端信息、位置信息、行为记录等(以下简称"行为记录")中的 Cookie

等】

为保护用户的隐私、提高便利性、发布广告及取得统计数据,本公司将使用 Cookie。另,有

时会使用 Cookie 或 JavaScript 等技术,取得用户提供的信息中的年龄或性别、职业、居住

地区等不能特定个人身份的特征信息(仅限于经组合后亦无法特定个人身份的信息)或终端

信息、用户在本网站内的行为记录(访问过的 URL、内容、参考顺序等)以及使用智能手机

等时根据用户的同意、申请所取得的位置信息。

【个人信息保护负责人】

经营者名称:和海の宿ささ游

个人信息保护负责人姓名:安田 慶一郎

【联系窗口】

<0475-36-2233>

4